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Zápisnica  

z 12. zasadnutia Obecného zastupiteľstva  Obce Rudinská,  

konaného dňa 15.10.2024 
_________________________________________________________________________ 

Prítomní:           

Starostka obce: 

Lenka Purašová                                         

 

Obecné zastupiteľstvo:   

Marek Luciak, Ing.    

Miroslav Saga, Ing.     

Boris Záhradník 

Anna Masarcová, Mgr.  

Beáta Korpesio, Ing.  

Ján Čulák (prítomný od bodu 5.) 

Magdaléna Prandová 

 

Ostatní prítomní:  

Mestická Monika – ekonómka obce 

 

Kontrolórka obce: Jana Tvarúžková  

 

PROGRAM:  

Návrh programu: 

1. Otvorenie 

a) schválenie programu 

b) voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

2. Kontrola uznesení 

3. Dopyty občanov  

4. Správa nezávislého audítora o overení účtovnej závierky obce Rudinská za rok 

2023 a Správu nezávislého audítora o overení konsolidovanej účtovnej 

závierky a konsolidovanej výročnej správy obce Rudinská za rok 2023 

5. Inventarizácia majetku obce  

6. Úprava rozpočtu rozpočtovým opatrením č.8 – čerpanie rezervného fondu 

7. Rôzne 

8. Diskusia 

9. Záver 

 

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania 

Rokovanie OZ otvorila Lenka Purašová, starostka obce. Privítala všetkých prítomných.  

Starostka konštatovala, že  počet prítomných poslancov je 6 a OZ je uznášania schopné. 

 

Uznesenie č. 99 :   

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudinská   

I. schvaľuje  

a) program rokovania podľa priloženej pozvánky  

b) návrhovú komisiu v zložení: predseda Ing. Marek Luciak, člen – Ing. Miroslav Saga 

a overovateľov zápisnice v zložení: Mgr. Anna Masarcová, Ing. Beáta Korpesio 
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Hlasovanie:    

Za: 6 Luciak, Saga, Masarcová, Korpesio, Prandová, Záhradník 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Čulák 

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 2. Kontrola uznesení  

Na predchádzajúcom zasadnutí nevyplynuli žiadne úlohy na plnenie.  

 

K bodu 3. Dopyty občanov 

Na zasadnutí neboli prítomní žiadny občania. 

 

K bodu 4.: Správa nezávislého audítora o overení účtovnej závierky obce Rudinská za 

rok 2023 a Správu nezávislého audítora o overení konsolidovanej účtovnej závierky 

a konsolidovanej výročnej správy obce Rudinská za rok 2023 

Správy audítora predniesla ekonómka obce p. Mestická.  

Správy potvrdzujú,, že predložené závierky poskytujú pravdivý a verný obraz finančnej 

situácie obce Rudinská ako aj konsolidovaného celku k 31.12.2023 a konsolidovaného 

výsledku hospodárenia a výsledku hospodárenia obce za rok 2023. 

Správy potvrdzujú, že obec konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových 

pravidlách.  

Správy boli k nahliadnutiu pre všetkých prítomných. Poslanci spoločne diskutovali 

o predložených správach. Správy budú zverejnené v registri účtovných závierok pre 

verejnosť. Prítomní nemali pripomienky ani dopyty k predloženému.  

 

Starostka obce dala hlasovať:  

Uznesenie č. 100:   

 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Rudinská 

 

I. berie na vedomie 

Správu nezávislého audítora o overení účtovnej závierky obce Rudinská za rok 2023 a Správu 

nezávislého audítora o overení konsolidovanej účtovnej závierky a konsolidovanej výročnej 

správy obce Rudinská za rok 2023 

 
Hlasovanie:    

Za: 6 Luciak, Saga, Masarcová, Korpesio, Prandová, Záhradník 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Čulák 

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 
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K bodu 5.: Inventarizácia majetku obce  

P. ekonómka predniesla návrh na vyradenie majetku. Predsedníčka inventarizačnej komisie p. 

Korpesio mala materiály k dispozícií. Poslanci nemali žiadne námietky k predloženému. 

Inventarizačná komisia svojim podpisom potvrdila inventúrne súpisy. Zamestnanci OÚ 

vykonali fyzicky kontrolu stredísk a vypracovali spolu s členmi komisie návrh na vyradenie.  

- V tomto bode prišiel poslanec Čulák (všetkých prítomných poslancov na OZ 7 členov).  

Dostal materiály k nahliadnutiu a nemal žiadne námietky ani pripomienky.  

 

Starostka obce dala hlasovať:  

Uznesenie č. 101:   

I. schvaľuje 

Predložený návrh inventarizačnej komisie na vyradenie majetku obce  
 

Hlasovanie:    

Za: 7 Luciak, Saga, Masarcová, Korpesio, Prandová, Záhradník, Čulák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté 

K bodu 6.: Úprava rozpočtu rozpočtovým opatrením č.8 – čerpanie rezervného fondu 

P starostka vysvetlila čerpanie rezervného fondu – zmenu rozpočtu. Predložila poslancom 

faktúru za zábradlie k obecnej bytovke v sume 3 946 €. Poslanci pripomienkovali výšku 

faktúry. P. starostka reagovala, že oslovila domácu firmu - JTMetal, ktorá vykonáva kvalitnú 

prácu a poskytuje dlhú záruku na svoje produkty. Poslanci si vyžiadali doložiť od firmy súpis 

prác a použitého materiálu, a následne vypracovanie ďalších dvoch cenových ponúk. Nakoľko 

poslanci mali viaceré otázky ohľadom kvality, použitého materiálu a technológie majiteľ 

firmy prišiel na zasadnutie OZ. 

17.15 hod. – poslanci s majiteľom firmy opustili zasadnutie OZ a išli spolu na tvar miesta, 

kde im majiteľ ukázal a vysvetlil postup prác a technológií, ktoré boli použité na predmetné 

zábradlie.  

17.35 hod. – sa poslanci vrátili na zasadnutie a pokračovalo riadne zastupiteľstvo. P. Tóth 

zodpovedal poslancom všetky otázky a doloží súpis prác a použitého materiálu na porovnanie.  

Na základe prerokovaného sa poslanci dohodli a uzniesli sa na uznesení.  

 

Starostka obce dala hlasovať:  

Uznesenie č. 102:   

Obecné  zastupiteľstvo Obce Rudinská 

I. schvaľuje 

Rozpočtové opatrenie č. 8 – podľa prílohy vo výške 3 946 €  

 
Hlasovanie:    

Za: 7 Luciak, Saga, Masarcová, Korpesio, Prandová, Záhradník, Čulák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté 
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K bodu 7.: Rôzne 

p. Korpesio – pripomienkovala pracovné sily v základnej škole a školskej jedálni – školník, 

pomocná prac. sila v ŠJ na počet stravníkov. Spoločne poslanci diskutovali o možnostiach 

financovania.  

Pozvánky na OZ, ktoré sa bude konať v decembri a bude sa prerokovávať rozpočet na rok 

2025 – zaslať vedúcim zamestnancom v ZŠ s MŠ a ekonómke školy (predložiť čerpanie 

skutočných výdavkov a príjmov k 30.9.2024 ako aj návrh rozpočtu na rok 2025, kde bude 

konkrétne vyčíslený rozpočet na strediská príjmy a výdavky).  

p. Masarcová – pripomienkovala pracovné miesto pomocnej sily v ŠJ na základe dopytov od 

občanov.  

P. starostka podotkla, že pracovné miesto školníka je potrebné a nevyhnutne či už v škole 

alebo na OÚ, vysvetlila podmienky za ktorých bude prijatý.  

p. Korpesio sa informovala ohľadom vystavených a zverejnených faktúr obcou.  

p. Čulák pripomienkoval nedokončené práce v obci.  

P. starostka prítomným vysvetlila, že zamestnanec obce na všetky práce sám nestačí, prioritne 

sa riešil nedostatok pitnej vody a príprava nových záchytov.  

 

V tomto bode nebolo prijaté žiadne uznesenie.  

 

K bodu 6.: Diskusia 

Poslanci priebežne diskutovali v jednotlivých bodoch zasadnutia.  

P. starostka informovala prítomných :  

- o výsledkoch rokovania ZMOS – možné navýšenie výdavkov za TKO, zavedenie zberu 

BRKO z domácnosti 

- rozpočet obce na rok 2025 – prognózy (výnos dane, prenesené a originálne kompetencie) 

- možnosti zapojenia sa do projektov – čakanie na výzvy – TJ, elektroinštalácia... 

 

K bodu 7.: Záver 

Starostka obce poďakovala všetkým za účasť a ukončila zasadnutie OZ. 

 

Zapísala: Bc.Daša Čupová   ..................................................... 

Starostka obce: Lenka Purašová  .................................................... 

Dňa: 16.10.2024 


